



**SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT  
GAZE NATURALE "TRANSGAZ" SA MEDIAȘ**

Capital social: 117 738 440,00 LEI  
ORC: J32/301/2000; C.I.F.: RO13068733  
P-ța C. I. Motăș nr. 1, cod: 551130, Mediaș, Jud. Sibiu  
Tel.: 0040 269 803333, 803334; Fax: 0040 269 839029  
<http://www.transgaz.ro>; E-mail: [cabinet@transgaz.ro](mailto:cabinet@transgaz.ro)



## RAPORT CURENT

Conform prevederilor art. 224 din Legea nr. 297/2004

Data raportului: **02 August 2013**

Denumirea entității emitente: **SNTGN TRANSGAZ SA MEDIAȘ**

Sediul social: **Mediaș, Piața Constantin I. Motăș, nr.1, jud. Sibiu**

Numărul de telefon/fax: **0269803333/0269839029**

Codul de înregistrare fiscală: **RO 13068733**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J32/301/2000**

Capital social subscris și vărsat: **117.738.440 RON.**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București.**

### **EVENIMENTE DE RAPORTAT:**

La solicitarea unor acționari **S.N.T.G.N. Transgaz SA Mediaș** informează pe toți cei interesați asupra următoarelor aspecte:

***INTREBAREA 1: La estimarea provizionului pentru deprecierea imobilizărilor financiare s-au avut în vedere și sume ce ar putea fi recuperate la ieșirea din asocieră?***

- Având în vedere incertitudinea monetizării activelor financiare ale companiei Nabucco Gas Pipeline International GmbH, provizionul pentru deprecierea imobilizărilor financiare a fost constituit la nivelul contribuției efective a SNTGN Transgaz SA la capitalul social al Nabucco Gas Pipeline International GmbH și nu a luat în considerare probabilitatea unor vânzări efective de active reziduale ale companiei în care suntem asociați;

***INTREBAREA 2: Va prezenta Transgaz acționarilor un BVC 2013 rectificat?***

- Există suficiente premise pentru elaborarea unui buget de venituri și cheltuieli rectificat pentru anul 2013, astfel cum acestea sunt redată mai jos:
  - modificarea tarifelor de transport și a cantităților estimate a fi transportate comparativ cu cele luate în calcul la fundamentarea inițială a bugetului;

- bugetul inițial a fost fundamentat pornind de la realizări și estimări conform standardelor de contabilitate românești, în condițiile în care pentru anul 2013 Transgaz aplică IFRS la întocmirea situațiilor financiare statutare;
- înregistrarea provizionului pentru deprecierea imobilizărilor financiare ca urmare a neselectării proiectului Nabucco Vest ca rută de transport a gazelor naturale;
- luarea în considerare a realizărilor la 6 luni și a prognozei cantităților de gaze naturale estimate a fi transportate până la sfârșitul anului 2013;

***INTREBAREA 3: In ce constau obligațiile rămase în sarcina Transgaz, în calitate de asociat în cadrul proiectului, obligații care implică cheltuirea sumei de 6,6 mil. lei***

- Potențiale alte cheltuieli în sarcina SNTGN Transgaz SA Mediaș, ce decurg din calitatea de asociat în cadrul companiei Nabucco Gas Pipeline International GmbH reprezintă în principal costuri cu rezilierea tuturor contractelor aflate încă în derulare (contracte de consultanță, contracte de închiriere a spațiilor pentru birouri, contracte leasing autoturisme.ș,a), costuri privind personalul, costuri privind arhivarea și gestionarea bazei de date și documente ale companiei Nabucco Gas Pipeline International GmbH și a companiilor naționale Nabucco;

***INTREBAREA 4: Care sunt măsurile concrete avute în vedere de Consiliul de administrație și conducerea executivă a Transgaz pentru a atenua efectele înregistrării provizionului de depreciere asupra rezultatelor financiare ale companiei?***

- Consiliul de Administrație și conducerea executivă a SNTGN Transgaz SA Mediaș analizează cu prudență scenariile posibile privind diminuarea efectelor înregistrării provizionului de depreciere asupra rezultatelor financiare ale companiei, scenarii ce iau în considerare optimizarea nivelului și structurii cheltuielilor operaționale, măsurile concrete urmând a fi detaliate în planul de administrare ce se va întocmi de către noul consiliu de administrație.

**DIRECTOR GENERAL**  
**Petru Ion Vaduva**